

Warszawa, dnia 29 maja 2024 r.

Sprawa:

Zaproszenie do złożenia ofert w postępowaniu realizowanym na podstawie art. 2 ust 1 pkt 1) ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) na: „Dostawę licencji w modelu subskrypcyjnym dla wtyczek do aplikacji Jira_Confluence”

Znak sprawy:

CIRF.DZ2.271.137.2024

Kontakt:

cirf.zamowienia.podprogowe@mf.gov.pl

(kontaktując się z Zamawiającym rekomenduje się podanie w tytule maila numeru sprawy, której wiadomość dotyczy)

Zamawiający - Centrum Informatyki Resortu Finansów, uprzejmie informuje, iż w postępowaniu wpłynęło pytanie. Zamawiający zamieszcza je poniżej wraz z odpowiedzią.

Odpowiedź na pytanie

Pytanie nr 1:

Uprzejmie prosimy o udzielenie poniższych informacji, które są niezbędne dla przygotowania dla Państwa oferty dla sprawy CIRF.DZ2.271.137.2024 (Dostawa licencji w modelu subskrypcyjnym dla wtyczek do aplikacji Jira_Confluence):

1. Wtyczka opisana w dokumentach sprawy jako „Easy BI” – prosimy o informację która wtyczka powinna być wyceniona:
 - a. „eazyBI Reports and Charts for Jira”
(<https://marketplace.atlassian.com/apps/1211051/eazybi-reports-and-charts-for-jira?hosting=datacenter&tab=overview>)
 - b. „eazyBI Reports and Charts for Confluence”
(<https://marketplace.atlassian.com/apps/1219504/eazybi-reports-and-charts-for-confluence?hosting=datacenter&tab=overview>)
 - c. Inna? Prosimy o podanie dokładnej nazwy i najlepiej odnośnika do wtyczki w Atlassian Marketplace

2. Wtyczka opisana w dokumentach sprawy jako „Group Ambassadors” – prosimy o informację która wtyczka powinna być wyceniona:
 - a. „Group Ambassadors” (wtyczka dla Jira)
(<https://marketplace.atlassian.com/apps/1218225/group-ambassadors?hosting=datacenter&tab=overview>)

- b. „Group Ambassadors for Confluence”
<https://marketplace.atlassian.com/apps/1222154/group-ambassadors-for-confluence?hosting=datacenter&tab=overview>
- c. Inna? Prosimy o podanie dokładnej nazwy i najlepiej odnośnika do wtyczki w Atlassian Marketplace

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w obu przypadkach chodzi o wersję dla Jiry Software Data Center.